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COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKENCOMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Motions déposées le 16 novembre 2004 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Roel Deseyn au ministre de l’Environnement
et ministre des Pensions sur «les pensions de survie» (n°
472).

1. Motion de recommandation (14.35 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Roel Deseyn

et la réponse du ministre de l’Environnement et minis-
tre des Pensions

demande au gouvernement

- de modifier la réglementation en matière de pension
de survie de manière telle que certains bénéficiaires ne
soient pas systématiquement contraints de restreindre

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 16 november 2004 tot besluit van de interpellatie
van de heer Roel Deseyn tot de minister van
Leefmilieu en minister van Pensioenen over «de
overlevingspensioenen» (nr. 472).

1. Motie van aanbeveling (14.35 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Roel Deseyn

en het antwoord van de minister van Leefmilieu en
minister van Pensioenen

vraagt de regering

- de regeling inzake overlevingspensioen zodanig aan
te passen dat bepaalde genieters ervan niet systema-
tisch worden gedwongen hun eigen loopbaan te beper-
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ken, onder meer door het overlevingspensioen minder
afhankelijk te maken van het met werken verdiende in-
komen;

- de cumulatie tussen andere uitkeringen zoals ziekte-
uitkeringen en het genot van een overlevingspensioen
mogelijk te maken;

- het percentage van de cumulatiebeperking tussen een
eigen rustpensioen en een overlevingspensioen te ver-
hogen;

- de welvaartsvastheid van de overlevingspensioenen
te garanderen;

- bij de berekening van de voorheffing op het rust-
pensioen rekening te houden met een bijkomende
beroepsactiviteit.

Roel DESEYN (CD&V)

2. Eenvoudige motie (14.36 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Roel Deseyn

en het antwoord van de minister van Leefmilieu en
minister van Pensioenen

gaat over tot de orde van de dag.

Greet van GOOL (sp.a-spirit)

leur propre carrière professionnelle, notamment en la
conditionnant moins aux revenus tirés du travail;

- de permettre de cumuler le bénéfice d’autres alloca-
tions, telles les indemnités de maladie, et celui d’une
pension de  survie;

- d’augmenter le taux de limitation du cumul entre une
pension de retraite personnelle et une pension de survie;

- de garantir la liaison des pensions de survie à l’évo-
lution du bien-être;

- de tenir compte pour le calcul du précompte sur la
pension de retraite d’une activité professionnelle com-
plémentaire.

2. Motion pure et simple (14.36 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Roel Deseyn

et la réponse du ministre de l’Environnement et minis-
tre des Pensions

passe à l’ordre du jour.
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